



# 美军击毙本·拉丹

现代快报 | 封8版

## 特别报道

2011年5月4日 星期三  
责任编辑：谢卫东 kbznq@26.com  
美编：江佳锁 组版：汤婕

●海豹突击队队长爱德华·温特斯在写给队员的一封电子邮件中庆祝他们成功完成任务，并要求对此保密。温特斯写道：“千万注意对行动安全保密，战争还没有结束。”

●本·拉丹中弹照片已经送至美国政府，以证明这次行动成功。尚不清楚美国政府是否打算马上公开本·拉丹尸体照片。

●美军行动前并未通知巴基斯坦，枪声响起后巴基斯坦方面急忙派出飞机赶到事发现场

# 终结者

## ■子弹从左眼射入 ■打碎了拉丹头骨

美国媒体5月2日披露了美国海军特种部队击毙本·拉丹过程的一些细节。

### 绳降潜入住宅

当地时间5月2日凌晨1时20分许，24名美国海军海豹突击队第六分队队员乘坐两架“黑鹰”直升机，从阿富汗某基地飞抵巴基斯坦伊斯兰堡附近的阿伯塔巴德镇。这些装备精良的突击队员沿绳索降落到地面，潜入世界头号恐怖分子的住宅。

情报显示，本·拉丹和他的妻子们住在这栋三层小楼的最上面两层。突击队员们锁定目标后，破门而入。

经过约40分钟的激烈交火，本·拉丹和另外三男一女共五人被打死，17人被逮捕，美军没有伤亡。

### 子弹从左眼射入

据悉，美军先与本·拉丹的警卫及其儿子交了火，仅几分钟内两人就丧命了。

然后美国特种兵逐个房间地搜索，最终发现了手持武器的拉丹，突击队员对准拉丹头部开枪，子弹从拉丹的左眼射入，将他的头颅打碎。

### 人盾不是他妻子

那名女性死者因被拉丹保镖当做人体盾牌而丧生，但她不是拉丹的妻子。

美国官员透露，包括拉丹妻子在内的两名妇女受伤，当时这栋楼中住着23名儿童和9名妇女。

随后，突击队员搜查整座建筑，带走本·拉丹遗体和一些纸质资料、计算机硬盘和DVD光盘。

### 一架直升机坠毁

在突袭过程中，美军一架直升机因“机械故障”坠毁，但没有造成人员伤亡。

据说楼内一名女子指认了拉丹的尸体，突击队员便将尸体抬上直升机。美国中情局将这具尸体的DNA与本·拉丹几位家族成员的DNA进行了比对，证实死者确系拉丹本人。

### 战争还没有结束

美联社报道，本·拉丹中弹照片已经送至美国政府，以证明这次行动成功。尚不清楚美国政府是否打算马上公开本·拉丹尸体照片。

海豹突击队队长爱德华·温特斯在写给队员的一封电子邮件中庆祝他们成功完成任务，并要求对此保密。温特斯写道：“千万注意对行动安全保密，战争还没有结束。”

《纽约时报》称，美军行动前并未通知巴基斯坦，枪声响起后巴基斯坦方面急忙派出飞机赶到事发现场。张品秋



## 海豹突击队第六分队“精英中的精英”

拉丹被击毙的消息很快占据了全世界各大报纸的头版，这让人们再次把目光聚焦在蒙着重重面纱的美军海豹突击队身上。

美国海军海豹突击队(Navy SEALs)是世界上最为神秘、最具震慑力的十大特种作战部队之一。至今外界也很少有人知道海豹突击队在什么地方执行任务、以什么地方作为训练基地等等，然而这支力量总是在国家最需要他们的时刻出现。

美国海豹突击队正式成立于1962年，前身是美国海军水下爆破队。海豹突击队现已成为美国实施小规模战争、应付突发事件的杀手锏，突击队员们几乎参与了每一次重大的现代战争和军事反恐事件。

要想进入海豹突击队，学员要通过被认为是世界上最艰苦最严格的特别军事训练，训练有时完全是真枪实弹，学员们在超常的困境中培养毅力和团队作战能力，最终70%的学员被淘汰出局。

因此成为海豹突击队的战士是一名美国军人的最高荣誉。

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》2日报道，2001年，为执行阿富汗和伊拉克战场的“高价值目标”任务，海豹突击队从全部14支分队中精挑细选出一些尖子士兵，组成“海豹突击队第六分队”，然而美国军方从未正式承认过这支“精英中的精英”队伍的存在。英国《每日邮报》称，第六分队的队员们个个身怀绝技，每人都会讲至少一门外语，而执行这次偷袭拉丹任务的队员大多会讲当地通用的普什图语。

美国总统奥巴马在拉丹被击毙后的讲话中对这支骁勇善战的小分队大加赞扬：“有一群同胞不惜冒着生命危险保护我们，我们有多么幸运。我们或许不知道他们的名字，或许不知道他们做了什么，但是他们每天都在前线为自由而战，为我们的幸福而战。”

前第六分队队员霍华德·沃斯汀接受美国广播公司采访时说：“队中每人都身兼数任，最重要的是，一旦某名队员发生不测，另一人可以马上接替他的工作……这并不是什么神奇的事情，只是常年训练的结果。”据悉，沃斯汀已经写了一本关于“海豹突击队第六分队”的书，即将于5月24日出版。张品秋(中国日报)

“有一群同胞不惜冒着生命危险保护我们，我们有多么幸运。我们或许不知道他们的名字，或许不知道他们做了什么，但是他们每天都在前线为自由而战，为我们的幸福而战。”

——美国总统奥巴马在拉丹被击毙后的讲话中对骁勇善战的海豹突击队第六分队大加赞扬

美海豹突击队员在训练 资料图片

## 终结者这样练成

美海豹突击队号称是世界上最为神秘、最具震慑力的特种作战部队之一，其名称Seals其实是sea, air和land三个单词的缩写，代表着其可以执行海陆空三栖作战任务。海豹突击队隶属总部位于巴林的美国海军第五舰队，大约有1800人。据前海豹突击队队员卡明斯介绍，海豹突击队的作战单位是16人组成的作战排，或8人组成的作战班，每个排至少有2名狙击手。

有关海豹突击队的详细情况是美国国家机密，海豹突击队每次参加完任务后都会尽量淡化自己的作用。

据了解，海豹突击队候选者在通过严格体能测试后，将会参加为期6个月的基础水下训练课程，分3阶段进行。第一阶段有一个“地狱周”的训练，在5天半的持续训练期间，候选者总共的睡眠时间加在一起最多不超过4个小时。在训练中他们要拖着沉重的橡皮艇经过沙丘，冲进激浪。第二阶段主要进行长距离潜水练习，该能力也是海豹突击队在众多特种部队中独树一帜的地方。第三阶段主要训练海豹突击队学员对武器的基本操作技能、破坏技术和小队战术配合。通过之后，候选者将在陆军伞兵学院接受为期3周的基础空降训练。一名海豹突击队队员介绍平时训练时说到，从飞机上跳下对于普通人来说也许很困难，但对于海豹突击队来说却是非常普通的训练，掌握这项技能的诀窍就是不断的训练，使其成为一种习惯。最后，所有的海豹突击队队员还必须接受为期3个月的海豹突击队战术训练项目，完成这一项目后，他们就成为了一名令人羡慕的海豹突击队队员了。

每个海豹突击队队员都被训练成优秀的射手，其中最出类拔萃的才会被选出来进行狙击训练。

据透露，由于美国海豹突击队的训练异常严格，很少有人能坚持到最后。目前报名参加海豹训练课程的人员只有大约20%—30%的通过率。

自从“9·11”事件以后，美军对于海豹突击队的依赖大大增加。美军计划在2012年将美国海豹突击队成员数从现在的1800名增加到2500名。为此，美军计划将海豹突击队候选人对象扩大到非现役军人，重点瞄准橄榄球、摔跤、游泳运动员，因为这些运动强调耐力和纪律，与海豹突击队的训练有共通之处。综合